Adhoc-Service der pressetext Nachrichtenagentur GmbH Josefstädter Straße 44, 1080 Wien, Österreich, Tel.: +43 1 81140-0

Veröffentlichung: 16.01.2015 20:00

Quelle: http://adhoc.pressetext.com/news/1421434800382

Stichwörter: PORR / Wirtschaft / Börse

Bekanntmachung gemäß § 82 Abs. 9 BörseG

PORR AG: Veröffentlichung gemäß §§ 4 und 5 Veröffentlichungsverordnung

Erwerb eigener Aktien

Wien (pta019/16.01.2015/20:00) - Der Vorstand der PORR AG beschloss am 16.01.2015 in Ermächtigung des Beschlusses der außerordentlichen Hauptversammlung vom 11.07.2013 von der UniCredit Bank Austria AG 286.432 Stück Aktien der PORR AG (eigene Aktien) zu erwerben.

Der Beschluss des Vorstands wird hiermit gemäß § 82 Abs. 8 Börsegesetz iVm § 4 Abs 2 Veröffentlichungsverordnung 2002 bekannt gemacht. Weiters werden mit der vorliegenden Veröffentlichung gemäß § 5 der Veröffentlichungsverordnung 2002 die Eckpunkte des Erwerbs eigener Aktien der PORR AG (Aktienkaufprogramm) veröffentlicht.

- 1.) Tag des Ermächtigungsbeschlusses der außerordentlichen Hauptversammlung war der 11.07.2013.
- 2.) Die Veröffentlichung des Ermächtigungsbeschlusses der außerordentlichen Hauptversammlung gemäß § 82 Abs 8 und 9 Börsegesetz (BörseG) erfolgte am 11.07.2013.
- 3.) Beginn und voraussichtliche Dauer der Übertragung: Die Übertragung erfolgt voraussichtlich am oder um den 21.01.2015.
- 4.) Aktiengattung, auf die sich der Erwerb bezieht: auf Inhaber lautende Stückaktien der PORR AG (ISIN AT0000609607).
- 5.) Beabsichtigt ist, ein Volumen von 286.432 Stück Aktien zu erwerben. Dies entspricht einem Anteil am Grundkapital von rund 1,9689%.
- 6.) Gegenwert je Aktie: EUR 42,00.
- 7.) Art und Zweck des Erwerbs eigener Aktien: Der Rückkauf erfolgt:
- i) zur entgeltlichen oder unentgeltlichen Gewährung an Arbeitnehmer, leitende Angestellte und Mitglieder des Vorstands der Gesellschaft oder eines mit ihr verbundenen Unternehmens; oder
- ii) als Gegenleistung für an die Gesellschaft oder Tochtergesellschaften übertragene Vermögenswerte, einschließlich Immobilien, Unternehmen, Betriebe oder Anteile an einer oder mehreren Gesellschaften im In- und Ausland.
- 8.) Allfällige Auswirkung der Übertragung auf die Börsezulassung der Aktie: keine
- 9.) Die Gesellschaft unterhält aktuell kein Aktienoptionsprogramm.
- 10.) Änderungen der bereits veröffentlichten Angaben über die im Rahmen des Erwerbs durchgeführte Transaktion erfolgt ausschließlich auf der Internetseite der Gesellschaft unter www.porr-group.com unter der Rubrik "Investor Relations".

Die vorliegende Veröffentlichung ist kein Angebot zum Erwerb oder der Veräußerung von Aktien an der PORR AG und begründet keine Verpflichtung der Gesellschaft, Angebote zum Rückkauf oder Verkauf von Aktien der PORR AG anzunehmen.

Der Vorstand

Rückfragehinweis:

Generaldirektor Karl-Heinz Strauss

PORR AG

Tel.: +43 (0)50626 - 1000 Email: kh.strauss@porr.at

PORR AG Aussender:

Absberggasse 47 1100 Wien Österreich

Ansprechpartner: Dir. Prok. Rolf Petersen

Tel.: +43 50626-1199 E-Mail: rolf.petersen@porr.at Website: www.porr-group.com

ISIN(s):

AT0000609607 (Aktie), AT0000609664 (Sonstige), AT0000A0F9G7 (Anleihe), AT0000A0KJK9 (Anleihe), AT0000A0XJ15 (Anleihe), DE000A1HSNV2 (Anleihe)

Amtlicher Handel in Wien; Entry Standard in Frankfurt Börsen:

Meldung übertragen durch pressetext.adhoc. Für den Inhalt ist der Aussender verantwortlich.

